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	Als je ’t mij vraagt ?

CHIRO VONK



	Welkom !

Het is zover ! Een nieuwe stap in het leven van uw kind. Voor het eerst naar de 
chiro, een hele belevenis. Het maakt kennis met de wondere wereld van te gekke 
spelletjes, dingen die thuis niet mogen, nieuwe vrienden of vriendinnen en leiders en leidsters die zo zot zijn als een deur !

Toch zijn er naast die leuke dingen ook heel wat praktische zaken belangerijk bij de chiro. Daarom deze brief, je leest hem thuis maar eens op je gemakje door en aarzel vooral niet om vragen te stellen. 
Lidgeld
Eerst en vooral het lidgeld. Het lidgeld voor één heel chirojaar bedraagt €30. In ruil is uw kind verzekerd door Chiro Nationaal en wordt er nieuw spelmateriaal aangekocht. Uiteraard mag u kind eerst enkele malen proberen voor u het lidgeld moet betalen. 

Om niet te veel cash geld in de chiro te hebben vragen we u het lidgeld te storten op de rekeningnummer: 068 – 8890012 – 86 (vermeld ook de naam van uw kind)
Uniform
We verwachten van alle leden dat ze in uniform naar de chiro komen. Dit uniform bestaat uit een blauwe trui zonder opdruk, een chiro t-shirt en een korte chirobroek of chirorok. Vooraleer u iets aankoopt raden wij u aan een kijkje te komen nemen in onze tweedehandskast. Speelclubbers groeien snel waardoor wij een uitgebreid assortiment gratis tweedehandskledij ter beschikking hebben in kleine maten. Voor de oudere afdelingen is ook een chirotrui verplicht in plaats van een blauwe effen trui, voor de jongere afdelingen bieden we het aan, maar het is niet verplicht !

[bookmark: _GoBack]Moet je toch nog iets aankopen dan kan je voor chiro vonk t-shirts (€8) en truien (€25)terecht aan de poort op zondag. Voor de chirobroek of rok moet je naar De Banier in de Sint Antoniusstraat te Turnhout. Er zijn ook truien en t-shirts te koop in De Banier maar die zijn een pak duurder dan die van de chiro zelf !
Keet
Elke zondag kan je kind tijdens het 4-uurtje ‘keet’ kopen van de chiro. Hiervoor geeft het kind €1 af aan de verantwoordelijke leiding bij het begin van de chirozondag. In ruil krijgt het een stempel op de hand. Tijdens het 4-uurtje krijgt elk kind met een stempel een drankje en een chips. Het keetsysteem is geheel vrijblijvend, uiteraard mogen de kinderen ook zelf hun snoep/drankjes meebrengen. We vragen wel om niet te overdrijven met de bevooraading van u kind.

Allergiën & Medische problemen
Als u kind een medisch probleem heeft waarvan wij op de hoogte gesteld moeten worden, gelieve dit te melden aan de leiding van uw kind. De leiding gaat discreet om met medische informatie.

Indien u kind ziek wordt tijdens chiroactiviteiten dan bellen wij u op, geef dus ook zeker u contactgegevens zorgvuldig op !

Problemen of vragen ? Wie contacteren ?
In de eerste plaats vragen we u een kijkje te nemen op onze website. Of in één van de maandelijkse palavers. Hier staat heel vaak praktische info in over activiteiten van de chiro. Als u dan nog het antwoord niet heeft gevonden dan neemt u best contact op met de leiding van uw kind. Ook de groepsleiding (Emelie & Eline) en de veebees  (Marijke & Dorien) beantwoorden u vragen met alle plezier.

Groepen
In de chiro verdelen we de kinderen onder in verschillende groepen. Het geboortejaar bepaald de groep waarin u kind zit. Hierover is een afspraak onder de leidingsploeg dat er geen uitzonderingen worden gemaakt. 

Extra informatie
U krijgt ook nog een boekje van Chiro Nationaal. In dit boekje staat vooral informatie over de chiro in het algemeen. Sommige dingen zijn niet van toepassing op onze chirogroep. Daarnaast krijgt u ook nog de contactinformatie-fiche. Bewaar deze goed zodat je altijd de leiding kan contacteren als je een vraag hebt.  

Informatie over onze activiteiten vind je op de website www.chirovonk.be, check daarom onze site regelmatig om op de hoogte te blijven.  

Hopelijk amuseert u kind zich vandaag rot en wil hij vanavond niet meer naar huis ! 
Welkom bij Chiro Vonk !

Grtzz.
De leiding






























































Chiro Vonk
	
	Meulentiende z/n | 2300 Turnhout

	[E-mail]
	info@chirovonk.be

	[Site]
	www.chirovonk.be
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